

R5255

## “Your Redemption Draweth Nigh” “உங்கள் மீட்பு சமீபமாயிருக்கிறது”

“என் ஜனமே, நீ போய் உன் அறைகளுக்கும் போய் பிரவேசித்து, உன் கதவுகளைப் பூட்டிக்கொண்டு, சினம் கடந்து போகும் மட்டும் கொஞ்ச நேரம் ஒளிந்துக்கொள். இதோ, பூமியினுடைய குடிகளின் அக்கிரமங்களினிமித்தம் அவர்களை விசாரிக்கும்படி கர்த்தர் தமது ஸ்தானத்திலிருந்து புறப்பட்டு வருவார்; பூமி தன் இரத்தப் பழிகளை வெளிப்படுத்தி தன்னிடத்தில்

கொலை செய்யப்பட்டவர்களை இனி மூடாதிருக்கும்.” ஏசாயா 26:20,21

சுவிசேஷ யுகத்தில் கடைசியில் வரக்கூடிய உபத்திரவங்களைக் குறித்து நமது ஆண்டவர் பேசும் போது கூறினதாவது: “ஆகையால் இனி சம்பவிக்கப் போகிற இவைகளுக்கெல்லாம் நீங்கள் தப்பி, மனுஷ குமாரனுக்கு முன்பாக நிற்கப் பாத்திரவான்களாக எண்ணப்படுவதற்கு, எப்பொழுதும் ஜெபம்பண்ணி விழித்திருங்கள்.” (லூக்கா 21:36) மறுபடியும் (வசனம் 23) அவர் கூறினதாவது: “இவைகள் சம்பவிக்க தொடங்கும் போது, உங்கள் மீட்பு சமீபமாயிருப்பதால், நீங்கள் நிமிர்ந்து பார்த்து, உங்கள் தலைகளை உயர்த்துங்கள்.” “என் ஜனமே, நீ போய் உன் அறைகளுக்கும் போய் பிரவேசித்து, உன் கதவுகளைப் பூட்டிக்கொள்.”

நாம் இரகசிய அறைகளுள் கடந்து செல்லும் போது, கர்த்தரிடத்திற்கு செல்லும் போது, எவ்வளவு உபத்திரவம் வருமோ, நாம் அறியோம். எனினும் இந்த உபத்திரவம் வரும் போது, அதிலே கடந்து செல்லுபவர்கள் உபத்திரவத்தில் களிசுரும் அளவுக்கு கர்த்தரிடத்திலிருந்து ஆசீர்வாதம் இருக்கும். அவர்களது அனுபவம் எப்படிப்பட்டதாக இருந்தாலும், நாம் எப்பொழுதும் கர்த்தரோடு இருப்போம் என்ற எண்ணத்தில் இவர்கள் சந்தோஷமாக இருப்பார்கள். பரிசுத்த ஸ்தேவான் சந்தோஷமாக இருந்தது போல நாமும் சந்தோஷப்படலாம்.

### வேண்டுமென்றே செய்யப்பட்ட பாவங்களுக்கு தகுந்த தண்டனை

வசனம் 21, உலகத்தின் மேல் தேவனுடைய நியாயத்தீர்ப்பில் நீதியான கொள்கையின் நடவடிக்கைகளை குறிப்பதாக காணப்படுகிறது. பரலோக பிதாவானவர் நீதிக்காக நிற்கிறார். அவரது சகல இரக்கங்களும் கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் மூலம் கையாளப்படும்படியாக அவர் நியமித்திருக்கிறார். உலகத்தின் மேல் வருகிற உபத்திரவம் நமது கர்த்தரை அடையாளம் காணப்படும்படியாக இருக்கும். ஆனாலும் அது பிதாவானவருடையதைக் காட்டிலும் அதிகமாக இருக்காது. உபத்திரவத்தின் நாள் என்பது யேசுவாவின் நாள் என்று அழைக்கப்படுகிறது. “அந்நாளிலே அவருடைய பாதங்கள் எருசலேமுக்கு கிழக்கே ஒலிவ மலையின் மேல் நிற்கும் என்று நாம் வாசிக்கிறோம்.” (சகரியா 14:4)

கடந்த ஆறாயிரம் வருட காலப்பகுதியில் தேவன் மனுக்குலத்திற்கு எதுவும் செய்யாமலிருந்து, திரும்பக் கொடுத்தலின் வேலையைப் பொருத்தவரை அவர் ஓய்ந்திருந்தார். எனினும் அமலேக்கியர் மற்றும் சோதோமியர்களின் விஷயத்தில் தீமை பரப்புவதை தடுப்பதற்கு அவரது குறுக்கீடு இருந்தது. இந்த யுகத்தின் முடிவில், மனுக்குலத்தின் காரியங்களில் அவர் குறுக்கீடு, உபத்திரவத்தின் காலத்தில் நீதியை நிறைவேற்றுவார் என்று வேதாகமம் குறிப்பிடுவதாக தெரிகிறது.

வேத வாக்கியங்களில், நீதியானது சரியான தண்டனைக்கு அழைப்பதாக குறிப்பிடப்படுகிறது. கொலை செய்யப்பட்டவர்களின் இரத்தம் பழிவாங்குதலுக்காக கூக்குரலிடுகிறது. பாவமானது சொல்லாத்தமான கொலையாக இருந்தாலும், அல்லது குற்றத்திற்கு அல்லது தற்கொலைக்கு வழிநடத்தக்கூடிய அநீதியாக இருந்தாலும் இதற்கான சரியான தண்டனையை நீதியானது விரும்புகிறது. ஆதமின் பிள்ளைகள் துன்பப்பட வேண்டும் என்று நீதியானது கோருகிறது. உலகத்திலிருந்து எடுக்கப்பட்ட கிறிஸ்துவின் சபை என்கிற தனிப்பட்ட வகுப்பாரின் பாவங்கள் மன்னிக்கப்பட்டிருக்கிறது. அவர்கள் நீதியையும் சத்தியத்தையும் ஆதரிப்பவர்கள்.

ஆனால் உலகத்தின் மேல் வருகிற உபத்திரவத்தின் காலமே சொல்லப்போனால், நீதியானது தனது பாக்கியையெல்லாம் திரும்ப பெறுகிற காலமாக இருக்கும். நீதியானது அதன் “தாழ்மையின் உரிமையை” எடுத்துக் கொள்ளும். அது மனுக்குலத்தின் வேண்டுமென்றே செய்த பாவங்களுக்கான ஈடுகட்டுதலை விரும்புகிறது. கடந்த காலத்தில் ஏழைகளை கெடுத்து பலனை அடைந்தவர்கள், கணக்கை சரிசெய்த நீதியினிடத்தில் வரியை செலுத்த வேண்டியிருக்கும். அப்போஸ்தலர் யாக்கோபு கூறுகிறதாவது: “ஐசுவரியவான்களே, கேளுங்கள், உங்கள் மேல் வரும் நிர்ப்பந்தங்களினிமித்தம் அலறி அழங்கள்.” (யாக்கோபு 5:1) எனினும் தற்காலத்தில் ஐசுவரியவான்களை தேவன் நியாயத்தீர்த்து வருகிறார் என்று நாம் நினைக்கக்கூடாது. கிறிஸ்துவின் சபையைத் தவிர வேறு யாரும் இப்போது சோதனையில் இல்லை. மற்றவர்கள் உலக மனுக்குலம் பின்பு, அவர்களில் பழிவாங்குதலை தேவன் அனுமதிப்பார். ஆனால் மனிதனின் தீவிரம் தேவனுடைய சந்தர்ப்பமாக இருக்கும். அவரது ராஜ்யத்தை நிர்மாணிக்கக்கூடிய அவரது குறித்த காலம் வரும். இந்த மனித கோபத்தை மனுக்குலத்தின் நன்மைக்கு ஏதுவாக ஆக்குவார்.

வரவிருக்கிற இந்த உபத்திரவத்திற்கு காரணமாகிறவர்கள் தாங்கள் செய்வது இன்னதென்று அறியாதிருக்கிறார்கள். ஆனால் நீதிக்கான சரிசெய்தல் பண்ணப்படும் போது மேசியாவின் ராஜ்யம் குறுக்கீடு செய்யும். “அந்த நாட்கள் குறைக்கப்படாதிருந்தால் ஒருவனாகிலும் தப்பிப்போவதில்லை.” கிறிஸ்து பாவத்திற்காக மரித்தார் என்கிற வேதாகம போதனைக்கு நாம் விவரித்திருக்கிற பாவத்திற்கான சரியான தண்டனை என்பது முரண்படவேயில்லை. இயேசு உலகத்தின் பாவக்கடனை தீர்க்கிறார்.

உலகத்தின் பாவக்கடன் ஒரு மரண தண்டனையாக இருந்தது, கர்த்தராகிய இயேசு மரித்து, இந்த பாவக்கடனை தீர்த்திராவிட்டால், உலகமானது விடுவிக்கப்பட்டிருக்கவே முடியாது. எந்த விதத்திலும் எந்த அநீதியும் இல்லாமல் உலகமானது அந்த மரண தண்டனையிலேயே இருந்திருக்கும். கொலைக்கு வழி நடத்திய சுயநலமானது, ஆதமின் பாவத்தண்டனைக்காக நமது கர்த்தர் சந்தித்ததைக் காட்டிலும் அதிகமானது. அநீதியின் மூலமாக கொலைபாதக நிலைமைகளுக்கு காரணமாயிருந்தவர்கள், இந்த நிலைமைகளுக்கு பொறுப்பாகிறார்கள்.

ஆபேலின் இரத்தம் முதல் சிந்தப்பட்ட சகல நீதிமான்களின் இரத்தப்பழி அந்த சந்ததி மேல் யூத யுகத்தின் முடிவில் வரும் என்று நமது கர்த்தர் சொன்னதை நாம் வாசிக்கிறோம். ( மத்தேயு 23:35 ) யூத ஜாதியின் மேல் அவர்களது யுக முடிவில் வந்த உபத்திரவம் முழுவதுமாக கணக்கை தீர்த்தது. அவர்கள் வெளிச்சத்தையும் அறிவையும் பெற்றிருந்தார்கள். இப்படியாக அவர்கள் பொறுப்பானார்கள். அவர்கள் துன்பப்பட்ட கடமைப்பட்டிருந்தார்கள். ஏனெனில் சிலரால் குற்றம் சாட்டப்பட்டதினால் மாத்திரமல்ல, மற்றவர்களால் ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்ட அல்லது உடந்தையாக இருந்த காயங்களினால் அவர்கள் துன்பப்பட்ட கடமைப்பட்டிருந்தார்கள்.

### வெளிச்சமும் பொறுப்பும்

இந்த யுக முடிவில், பெரும்பாலும் அதிக வெளிச்சத்தையும் சில சமயங்களில் ஒளி விலகிய வெளிச்சத்தை மட்டும் பெற்றிருந்த கிறிஸ்தவ தேசங்களின் மேல் கர்த்தரின் நியாயந்தீர்ப்பு வருவதாக காணப்படுகிறது. ஓர் அளவு பொறுப்பு அவர்களிடம் வந்திருக்கிறது. அவர்கள் தண்டனைக்கு தப்பார்கள் என்பது தேவனுடைய உத்தரவாக இருக்கிறது. கர்த்தர் யூதரிடமிருந்து அவர்களது யுகத்தின் முடிவில் செய்தது போல, இந்த சந்ததியிலிருந்து சகல நீதிமான்களின் இரத்தம் இந்த யுகத்தில் சிந்தப்பட வேண்டும் என்று விரும்புகிறார். அப்பொழுது நடந்தது போல, இது மகா ஆபத்தின் நாளுக்கு காரணமாக இருக்கும். உலகத்தைப் பொருத்தவரை இந்த காலத்திற்கும் அந்த காலத்திற்கும் இடையேயுள்ள சம்பந்தத்தை உணர மாட்டார்கள். வேத வாக்கியங்களிலிருந்து மட்டுமே நாம் அறிகிறோம். நாம் மாபெரும் நிதானம் மற்றும் ஆறுதலின் மனதை பெறும்படி தேவன் இந்த புரிந்து கொள்ளுதலை நமக்கு தருகிறார்.

இந்த யுக முடிவில் நடக்கும் உபத்திரவத்தின் தன்மையைக் குறித்து நினைக்கும் போது, இந்த உபத்திரவம் உலகத்தின் மேலும் மற்றும் கடத்தாரிகள் மேலும் வரக்கூடியது என்பதை நாம் முதலில் நினைவில் கொள்ள வேண்டும். நாம் உண்மையுள்ளவர்களாயிருந்தால் உலகத்தின் மேல் வரக்கூடிய தண்டனைக்குள் நாம் வரமாட்டோம் என்று கர்த்தர் நமக்கு சொல்லுகிறார். சிறு மந்தைக்குள் வருவதற்கு தேவையான உண்மைத்தன்மை இல்லாதவர்கள் உலகத்தாரோடு இந்த தண்டனைக்குள்ளாக வருவார்கள். ஆகையால் நம்மில் சிலர் கடத்தாரிகளோடு தங்கள் பங்கை பெறுவார்கள் என்று கர்த்தர் நமக்கு கூறுகிறார். ( மத்தேயு 24:51 )

கோதுமை மணி வகுப்பார் மட்டுமே கிறிஸ்துவின் சபையை அமைப்பார்கள். அவர்கள் மட்டுமே களஞ்சியத்தில் சேர்க்கப்படுவார்கள் ( மத்தேயு 13:30 ) களை வகுப்பார் உலகத்தின் மேல் வரக்கூடிய உபத்திரவத்தில் பங்கு பெறுவார்கள். கடத்தாரி வகுப்பார் உலகத்தின் ஐசுவரியவான்களோடு உள்ளடக்கப்படுவார்கள். இவர்களை நோக்கித்தான் பரிசுத்த யாக்கோபு 5:1-6 இல் பேசுகிறார். இந்த வசனங்களில் அப்போஸ்தலர் தமது எண்ணத்திலிருந்து விலகி நிற்கிறார். மறுபடியும் அவர் சபையை நோக்கி பேசுகிறார். உபத்திரவமானது ஐசுவரியவான்கள் மேல் கடுமையாக இருக்கும். இவர்கள் அலறி அழுகிறவர்களாக குறிப்பிடப்படுகிறார்கள்.

திரள் கூட்ட வகுப்பானது. இஸ்ரவேலரின் பாவ நிவாரண நாளின் சடங்குகளில் போக்காடாக நிழலாக குறிப்பிடப்படுகிறார்கள். காளை நமது கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவையும் கர்த்தரின் ஆடு உண்மையாக பின்பற்றுகிறவர்களையும் குறிப்பிடுகிறது. ( எபிரேயர் 13:11-13 ) உண்மையுள்ளவர்கள் தங்கள் ஓட்டத்தை முடித்த பிறகு, போக்காடாகிய திரள் கூட்டத்தாருக்கு ஏதோ ஒன்று நடக்கும். பிரதான ஆசாரியன் தன் இரண்டு கைகளையும் வெள்ளாட்டுக்கபாவின் தலையின் மேல் வைத்து இஸ்ரவேல் புத்திரரின் சகல அக்கிரமங்களையும் சுமத்தினான். ( லேவியராகமம் 16:21 ) ஜனங்களின் சகல பாவங்களும், அவைகளை சுமந்து போகும்படி போக்காட்டின் தலையின் மேல் வைக்கப்பட்டன. முழு பாவ நிவாரணத்தையும் செய்யும்படி அனுப்பப்பட்டது. ஆதி பாவத்தை கிறிஸ்து மூலமாக நீக்குவதற்கு தேவன் ஏற்பாடு செய்திருக்கிறார். நீதியின் சரிகட்டுவதுக்கான ஏற்பாடுகளையும் தேவன் செய்திருக்கிறார். உலகத்தின் சகல பாவங்களையும் பொருத்தவரையில், திரளான கூட்ட வகுப்பார் மூலமாக நீங்கும்படி ஏற்பாடு செய்திருக்கிறார்.

இந்த முறையில் யூத யுக முடிவுக்கும் சவிசேஷ யுக முடிவுக்கும் இடையே ஒற்றுமை இருக்கிறது: இயேசுவின் ஜீவன் எடுக்கப்பட்ட இந்த பழி யூத தேசத்தினிடத்தில் கேட்கப்படும். அதே போல சவிசேஷ யுக முடிவில் சபையின் ஜீவ பலியின் பழி பெயரளவான ஆவிக்குரிய இஸ்ரவேலரிடம் கேட்கப்படும்.

“ஆபேலின் இரத்தம் முதல் பலிபீடத்துக்கும் தேவாலயத்துக்கும் நடுவே கொலையுண்ட சகரியாவின் இரத்தம் வரைக்கும், உலகத் தோற்றமுதற்கொண்டு சிந்தப்பட்ட சகல தீர்க்கத்தரிசிகளுடைய இரத்தப்பழியும் இந்த சந்ததியினிடத்தில் கேட்கப்படும்” என்று கர்த்தர் சொல்வதின் மூலம் இந்த ஆலோசனையை கொடுப்பதாக தெரிகிறது. ( லூக்கா 11:50,51 ) தீர்க்கத்தரிசனத்தில் எழுதப்பட்ட சகல காரியங்களும் நிறைவேறும் என்று பரிசுத்த பவுல் எழுதுகிறார். ஆகையால் இந்த யுக முடிவில் கிறிஸ்தவ தேசங்கள் மேல் அவர்களது தீய செயல்களுக்காக குற்றஞ்சாட்டப்படும். இது இந்த சவிசேஷ யுகத்தின் சகல துன்பங்களையும் யூதர்களுக்கு எதிரான துன்பங்களையும் மறைமுகமாக உள்ளடக்கும், ஆகையால் ஒரு மாபெரும் உபத்திரவத்தின் காலம் யூத தேசத்தின் மேல் வந்ததற்கு ஒத்தாற்போல் இப்பொழுது சகல கிறிஸ்தவ தேசங்கள் மேல் வரும் என்று வேத வாக்கியங்கள் குறிப்பிடுகின்றன. கிபி 70ல் யூதர்களின் அனுபவங்களுக்கு இணையான அனுபவங்கள் 1915ல் இருக்கும். ( இந்த கட்டுரை 1915இல் எழுதப்பட்டது )